



INFORMAČNÍ LIST

OBECNÍHO ÚŘADU BEZDĚKOV

prosinec 2023

Co se u nás dělo v roce 2023?

Nejvýznamnější akcí letošního roku byla rekonstrukce hřiště u základní školy, na kterou získala obec dotaci od Plzeňského kraje. Bylo vybudováno multifunkční hřiště pro různé druhy sportů a doskočiště pro skok daleký. V základní škole byla zrekonstruována sborovna a spolu s ředitelnu vybavena novým nábytkem, nový nábytek do šaten a tříd dostaly i děti z mateřské školy. Tento projekt byl spolufinancován z Programu rozvoje venkova ČR Státního zemědělského intervenčního fondu. U školky byla vybudována nová parkovací plocha. Z důvodu rekonstrukce hřiště u školy musela být přestěhována historická trafika, která byla na dvoře školy a sloužila jako sklad. Obec ji chtěla přemístit na náves, kde původně stávala. Vzhledem k vlastnickým vztahům pozemků na návsi však byla umístěna u kostela na pozemek, který je ve vlastnictví obce. Na jaře bude nově natřena a bude k ní instalováno odpočívadlo pro cyklisty. Další dotací, kterou obec letos získala, byla dotace od Plzeňského kraje na výměnu cisterny požárního auta CAS T 138. Byl zahájen projekt na výměnu a rozšíření veřejného osvětlení v Korytech. V Korytech pak v hasičské zbrojnici byl vyměněn stávající systém vytápění za krbová kamna s instalací komína. Na kabinách fotbalového hřiště v Bezděkově byla vyměněna okna, dveře a střecha, která byla doplněna izolací. I

na tento projekt získala obec dotaci od Plzeňského kraje. Na ploše fotbalového hřiště byl instalován zavlažovací systém a upraven povrch herní plochy. V Korytech byly umístěny u rybníka fitnessprvky z dotace z Programu rozvoje venkova Státního zemědělského intervenčního fondu. Ze stejného programu obec zakoupila velkokapacitní stan o rozměrech 5x10 m metrů pro různé kulturní akce. V listopadu proběhla oprava komunikace „u Hladíků“. Tímto ještě jednou děkujeme majitelům nemovitostí v této ulici za jejich trpělivost při rekonstrukci. Nestihli jsme kvůli počasí a vytíženosti firmy opravu výklenkové kapličky u rybníka v Bezděkově a kříže na hřbitově, tyto opravy jsou naplánovány na rok 2024. Obec nechala vypracovat plán obnovy veřejné zeleně v obci a průběžně nyní dochází k revitalizaci zeleně. Byly prořezány stromy v Korytech u rybníka, v Bezděkově v ulici ke školce, kolem pomníku a částečně u kostela. U kostela, u pomníku a u obecního úřadu dojde k výsadbě nových stromů a keřů. Bohužel však budeme muset i kácet. Lípa u obecního úřadu bude muset ustoupit výstavbě chodníku. V Korytech u rybníka pak bude muset být ze zdravotních důvodů pokácena bříza u nemovitosti č.p. 40. Vzhledem k pokračujícímu poškozování vozovky kořeny stromů k autoopravně Kroa je třeba pokácet několik topolů. Oprava vozovky je v programu akcí na příští rok. Mimo opravy této vozovky je naplánována oprava chodníku od kostela k nádraží. Akce byla již naplánována na rok 2023, ale vzhledem k vysokým nákladům na rekonstrukci a chybějícímu dotačnímu programu, ze kterého by bylo možné na rekonstrukci čerpat, byla akce přesunuta na rok 2024. Opraveny by měly být chodníky v parku o kostela, kdy bude nahrazena mlatová pěšina žulovými kostkami. Opravovat se bude i účelová komunikace z Tetětic do Struhadla. Bude pokračovat rekonstrukce a rozšíření veřejného osvětlení v Korytech, přibude rekonstrukce veřejného osvětlení v Bezděkově od rybníka k fotbalovému hřišti. Chystají se menší

opravy ve škole i školce např. oprava zázemí pro zaměstnance nebo oprava hlavních chodeb. Aby mohla obec dál opravovat a rekonstruovat nechává zpracovávat nové projekty. Například projekt na vybudování nových bytů v čp. 7 v Bezděkově, na rekonstrukci veřejného osvětlení ve Struhadle nebo projekt na opravu mostu u Rualu. V případě, že i vy máte podněty co v naší obci zkvalitnit, budeme rádi, když se s námi o vaše nápady podělíte.



Vyhlášky místních poplatků

Parlament České republiky schválil v červenci 2023 novelu zákona o místních poplatcích. Pro naši obec se to týká poplatku za obecní systém odpadového hospodářství a místním poplatku za psa. Ministerstvo vnitra doporučilo přijmout nové obecně závazné vyhlášky, které budou odpovídat nové právní úpravě účinné od 1.1.2024. Přesné znění vyhlášek najdete na webových stránkách obce www.bezdekov.cz. Výše poplatků za svoz směsného odpadu se pro naše občany v roce 2024 nemění, vzhledem k pokračujícímu nárůstu cen za vývoz odpadů však v dalších letech dojde k jeho navýšení. Poplatky za psa zůstávají v příštím roce taktéž stejné, novinkou je snížení poplatku u majitelů psů starších 65 let.

Místní poplatky za sběr a svoz komunálního odpadu a poplatek za psy bude možné hradit v období od **2.1.-31.3.2024**. Výše poplatku za svoz odpadu činí **650,- Kč** na občana přihlášeného k trvalému pobytu v obci nebo vlastníka nemovitosti. Poplatek za psa pak **150,- Kč** za psa prvního, za druhého a za každého dalšího psa téhož majitele **225,- Kč**. Za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let, činí poplatek **100,- Kč** a za každého dalšího

psa **150,- Kč**. Vítejte úhradu poplatků bankovním převodem na účet číslo **3926351/0100**, kde do zprávy pro příjemce uveďte své jméno, část obce a číslo popisné. Poplatky můžete též uhradit v pokladně obecního úřadu.

~~~~~

### **Ceny za vodu v roce 2023**

Bohužel žijeme v době prudkého nárůstu cen energií a s tím i souvisejícím zdražováním, které se dotýká mnoha složek našeho života. Jednou takovou položkou, která se občana obce dotýká, je cena za spotřebovanou vodu. Bohužel u vodného a stočného dojde z důvodu navýšení DPH a nákladů na zpracování v příštím roce k nárůstu o 9,28 Kč včetně DPH za m<sup>3</sup>. To znamená, že za vodu zaplatíme v příštím roce 85,66 Kč/m<sup>3</sup>. I přes navýšení patří cena vody k těm nejnižším v ČR.

### **Uzavření obecního úřadu**

Obecní úřad Bezděkov oznamuje, že ve dnech 27.-29.12.2023 bude obecní úřad uzavřen z důvodu čerpání dovolené.

Děkujeme za pochopení!!!

### **Poděkování místním divadelním ochotníkům**

Dovolte mi, abych touto cestou poděkovala našim ochotníkům za tři nádherná divadelní představení, která se uskutečnila v tomto roce. A nejen za ta letošní, ale i za všechna divadelní představení v letech předcházejících. Velké poděkování patří všem účinkujícím za úžasné výkony a především autorce všech divadelních her.

K mému skromnému poděkování se jistě přidá i mnoho stálých spokojených návštěvníků.

Děkujeme.

Matějková K.

### **Přehled kulturních pořadů**

**16.12.2023 Betlémské světlo-** přijede v 16.43 na nádraží v Bezděkově

**16.12.2023 Tvůrčí dílna pro děti** od 15 hodin v hasičárně v Korytech  
**16.12.2023 Vánoční tradice a zvyky-** vyprávění s Janem Jirákem od 17 hodin

v hasičárně v Korytech

**24.12.2023 Půlnoční mše** v kostele sv. Václava v Bezděkově od 21.30 hodin

**27.12.2023 Odtučňovací procházka se Sokolem** – sraz na kruhovém objezdu

v Bezděkově, čas bude upřesněn

**3.2.2024 Sokolský bál** – hraje skupina RELAX

**18.2. 2024 Dětské maškarní** v sále obecního úřadu s Věrou Píšovou

**9.3.2024 Oslava MDŽ** – kulturní akce nejen pro ženy

**11.4.2024 - Sousedské posezení-** povídání s Janem Jirákem, archivářem

klatovského muzea

**Změna termínu vyhrazena !!!!!**

**Veškeré informace o dění v obci naleznete na našich stránkách**

**[www.bezdekov.cz](http://www.bezdekov.cz),**

**kde v záložce Další informace,aktuality najdete nejnovější informace.**

\*\*\*\*\*

\*\*\*\*\*

***Krásné Vánoce, rok 2024 plný pohody, lásky  
a zdraví přeje Obecní úřad Bezděkov***

